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TECTOBE 1 U 2 CbABLP)KAT 3AAAYU OT TEMUTE:

o JlelicTBHSI C pAlHOHAJTHA YHCJIA

* YacT ot gageno uncio. Ilpounentn
+ JInna Ha paBHHHHH QHTYPH

» KoopannaTHa cucrema

= [Iponopunn

» Ilesau u3pasu

* TexcroBH 3agaun

MbpBu mogya

=)
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| Kos e croitHocTTa Ha M3paza 17 — (6 — k), ako k= -3?

A)8 b) 14 B) 20 I)26
Koe e npoTHBOMONIOKHOTO HA HAX-TOJISIMOTO LSUI0 OTPULIATEIHO YUCTIO?
A) -1 Bb)1 B) 99 ) 100
. 38 _ 36
Koii ot nageHuTe u3pasu € paBeH Ha U3pa3a 7 9 i
A)-16 B)3° B) i I3
27

Koe e cpeqHOapnTMETHYHOTO Ha YncIara —3, % u 0,67
A)-1,45 B) 0,95 B) 0,55 T)-0,45

Axo 1,7 -x=4,2—-1,7, Koe € HEU3BECTHOTO YHCIIO X7
A)—4.2 b)-1,8 B) 0,8 7.6

C6opsT Ha 7 mocnenoBatenHu nenu gncia ¢ 7. Koe e Hail-MalkoTo OT Te3u uucna?
A) 4 b)-3 B) -2 Nl

4
| Koif e koeuIMeHTHT Ha e/IHOUICHA (2)(3 ) ; (—0,5xy)3 . y*?

A)-8 B)-2 B)-1 ) 16

| CTOHHOCTTA Ha KO OT [JaJleHUTe YUCIIOBU U3pa3Hu € Hai-roaima’?

A) 27 B) -(-2)" B) -3° r —(-3)°

1
| Kouko ca nenure 4ucna x, 3a KOUTO € BIPHO HEPaBEHCTBOTO —12,7 <x < 5?

A) 11 B) 12 B) 13 I) 14

Kaxsa e BUHAT'U croiiHocTTa Ha |—x|‘?

A) TIONOXUTENHA B) orpuuarenna B) Heotpunatena  I') HenonoxuTenna

Benocuneauct nzmunasa 5250 m 3a 25 min. Kosko kuioMeTpa B 4ac € CKopocTTa My?
A) 10,5 b) 12,6 B) 21 219
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Ha xapra c mama6 1 : 5 000 000 pascrostauero Mexny Pyce u ITerpuy mo npasa Tunus e
7 cm. IIpHGTH3HTETHO KOJKO KHIIOMETpa € ACHCTBUTEIHOTO PA3CTOSHHE 110 NPaBa JINHHS
mexnay Pyce u Ilerpuu?

A) 350 B) 450 B) 700 I) 714
y |-2,3] . 2,1+7,9.]-0,8-1,5|
Kos e croiiHOoCTTa Ha H3pasa ?
46:(~100)
A) -500 B) -50 B) -20 I) 26

OTHolIEHHETO HA JIBE TIOJOXHUTEIHH Ynca ¢ 8 : 5, a pasmukata uM e 27. Koe e mo-rojis-
MOTO OT JBeTe yucaa?
A) 45 B) 54 B) 72 I) 108

C xonko eBpo e ce yBennuu cyma ot 5000 eBpo, Aemosupana B GaHka 3a | roxuHa, ako
roAMIIHaTa uxsa € 4,5 %?
A)225 B) 205 B) 225 I') 450

B xoopnuHaTHa cucTeMa ¢ eMHEHA OTcedka 1 cm e moctpoen AABC ¢ Bupxose A(-1;—1),

B(2; 1) u C(0; 3). Komko KBafpaTHH CAaHTHMETPA € JIULETO My?

A)45 B) 6 B) 8 12

K i 59 -20) 1 ¥~ 42 P mpm x= St
0s1 € CTOHHOCTTA Ha m3pasa (5x° — 2x°) : X’ — 4x” . X’ npu x—w,

J{BeTe OKPHKHOCTH Ha YepTexa UMAT OOLL| IEHTHP | PajycH 2 cm
1 5 cm. [lonbyiHETe MPOYCHATHS TEKCT B J{JAEHUTE TBHPICHH.

A) IbKHHATA Ha TTO-TOISAMATA OKPBKHOCT € ........... cm.
B) Jlunero Ha HO-MaJIKUSI KPBT € ........... cm’.
B) JIunero Ha onpereHara purypac ............ cm'.
I') O6uxonkara Ha onBeTcHaTa Gurypace ............ cm.

PaGoraunu Hapsasanu Ha 13 paBHH 1O Teryo yacTH penca, Texawa 10 1. Yacture TpsiOBa
Aa ObJIaT PEBO3EHN ¢ KaMHOHH. Beekn kaMHOH MOsKe 1a Bo3u 110 3 T ToBap. Haii-MHOro
KOJIKO YacTH MOXE J1a HaTOBapAT pabOTHHULHUTE HA ¢IuH KamuoH? Haii-Maiko ¢ Koiko
KaMHOHa MOXKeE J1a IIPEBO3ST YacTUTe? '

Enena noapesxna kxonexkuusta cu oT 140
JUKOOHH KajeHJapueTa Ha KYMUHHH B 0|
KaTeropuu: reorpadcku 0OCKTH; HC-
TOPUYECKHU JMYHOCTH; CIIOPT; (iopa
u dayHa; peknamu; apyru. Kanenmap- 80
4eTaTa ca C eJHAKBH PasMEepH U Jie- g
6emna. Kymanaa ot 100 Hapeienu
€HO BBPXYy IPYro KajJeHaapyeTa €
BUCOKA 2 CM, a BUCOYNHHUTE HA Kym- 207
YUHHUTE (U3MCPCHU B CAHTUMETPH) Ca ¢ e T e m’ o .
Ratenn a sepreiKa. T L T

100

40

A)Ilo komKo KaleHapueTa HMa BbB BCSIKA KyMYUHA?
B) Kouko npoueHTa 0T LisiiaTa KOJICKITHA ca KalleHjapueTara ¢ reorpad)cku 06exTn?
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Bmopu mogya
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Anpecu

Anekc u Backo juBesT B KHJIHIIEH OJOK ¢ HAKOJIKO Bxoza (A, b, B ¥ T.1.). Bcuuku BXo-
JI0BE Ca C €IMH M ChII OPOH eTaXH U C 110 4 alapTaMeHTa Ha eTax.

AnapTamMeHTHTE ca HOMEPUPAHH Taka, ye anapramMeHT Ne | e Ha MbpBHS eTax BLB BXO A,
amapTaMCHTBT C IOC/IEAEH HOMEp € Ha MOCICAHHS eTaX B IOC/IEAHHSA BXOJ U BEB BCEKU
BXOJl HOMepara Ha allapTaMEHTUTE HapacTBaT OT IIbPBHS KbM MOCIIEIHUS €TaX.

Aulekc xuBee Ha IIECTH eTax B anapraMeHT Ne 86, a Backo — Ha 4eTBBLPTHS eTaX B amap-
TameHT Ne 175.

A) Konko ca eraxure na 6;10ka?
b) B xou BxonoBe >xuBesT Anekc U Backo?

B) Koe or umcnara 248, 250, 256 u 264 MoXe Ja € HOCIEAHHAT HOMED Ha anapTaMeHT B
6moka?

MuTtuHT

IpucheTBamKTE Ha MPOTECTEH EKOJIOTMYEH MHUTHHT
M3IBJIHAJIM TUTHTHO TLIONIA]] C IOKA3aHATA Ha YepTexKa
(dopma (pasmepure ca gagenn B Mamad 1 : 2000).

A) Konxo KBajpaTHi MeTpa € IIomamsT?

B) Kosko aymm ca npuchCTBaad Ha MUTHHTA CIIOPEN
TMOJIMIMATA, KOATO MPHEMa, Y€ Ha KBaJIpaTeH MCThbP
MOXE J1a MM IO ABaMa IyIm?

B) Cniopex opraHu3aTtopiTe HA MHTHHTA Ca TIPUCHCT-
Bany 13 000 gymm. C kosko mporueHTta To3u 6poii
€ TI0-TONIAIM OT Gposi Ha MIPHCHCTBALIUTE CIIOPE] I10-
nunusTa’?

5mm
B 13 h or rpamoBete 4 1 B eXHOBPEMEHHO €IMH CPENLy APYT TPBIHAIN KAMHOH M TAaKCH,
KOMTO Ce cpeinany cien 4 yaca. KaMHOHBT, KOHTO bTyBan o A 3a B, H3MUHAI JI0 Cpe-

3
mara g OT IIbTSA MEXIY ABaTa rpaja. ILBGTC TNPEBO3HHU CPEACTBA Ca CC ABHXKMIIM C IIOCTO-

SHHH CKOPOCTH T10 IeNks mbT. HamepeTe OTHOLIEHUETO Ha CKOPOCTHTE HA KAMHOHA M
TaKCHUTO. B KOJIKO Yaca TakCcHTO € mpUCTHrHAIO B rpan A?

B koopnunatHa cuctema ¢ esmHEYHa otcedka | cm toukute A(-3; -2), B(2; -3), C(4;3) u
D(-2; 1) ca BbpXoBe Ha YeTHPUBIBIHUK. HampaseTe uepTek u HaMepeTe KOJKO KBapaT-
HU CAHTUMETPA € JIMLETO Ha YSTHPHBIBIHUKA.
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OTroBOPU N PELLIEHUS
MopBu mogya

Bumpoe | 112 |34 |5[6[7[8][o[w]uln|[n]n 15 ] 16
Orrosop| A | B |B[B|[B[B|B|r[B|B|b|A|B|B B |5

17.30. 18A. 107. 18B. 47. 18B. 21 7. 18T, 147. 19. 3 vacti; 5 kamuona. 20A. 3500; 3000; 6000;
4500; 5000; 6000. 20B. 12,5 %.

Bmopu mogya

21A. 8. 21B. Bx. B u Bx. E. 21B. 256. 22A. 5000. 22B. 10 000. 22B. 30 %. 23.3:5; 19 h 24 min.
24.24.

Peurenne na 3anaua 23 5
KamuonsT e m3munan 1o cperara = OT BT, & TAKCUTO — 5 OT IrbTs1. CIIE/I0BATENHO M CKOPOCTH-

T€ UM C€ OTHACAT KakTo 3 : 5. O3nauasame ¢ 3x km/h CKOPOCTTa Ha KaMHoHa | ¢ 5x km/h — cko-
pocTra Ha TakcuTo. 3a 4 h KaMHORBT e m3muHan 12x km. Tosa Pa3CTOSTHUE TAKCHTO € H3MHHAJIO

cien cpemarasa (12x): (5x) = %h =2 h 24 min. Takcuro e IpucTUrHANO B rpaxA B 19h 24 min.

Pemenue na 3agaua 24

3a 12 HaMepHM JHMLETO HA YCTHPHBI'bIHWKA ABCD,
TpA0Ba OT JHMIETO Ha MpaBobrbaniKa MNCP na u3sa-
QMM JIMIETO Ha NMPaBobIbIHKS Tpaneu CPOD u nunara
Ha nnpaBosrbianuuTe AADQ, AABM u ABCN:

7+1 3.1 §.1 2.6

S =B B2 e
ABCD 2 2 2 2

=42-8-1,5-2,5-6=24 cm’.

e ———————




